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平成３０年１１月吉日

清流会・同窓生の皆さまへ
母校図書室に「卒業生の書いた本、ゆかりの本を贈りませんか」
前略　すでにご高承の事と存じますが、今春　同窓生にとって嬉しい事がありました。高２５回・渋谷秀樹氏（立教大・大学院教授）の著書「憲法への招待」が高校生向け教科書“新精選　現代文B”に採用され、それを母校生徒さん達が学んでいるのです。先輩の本を後輩が授業で学ぶ。旧制加古川中学・加古川東高の長い歴史の中でも初めての快挙ではないでしょうか。
この慶事を機に「卒業生の書いた本」や「卒業生ゆかりの本」を東高図書室に贈る活動に同窓生のご協力をお願いしたいとの熱い思いとなり、僭越ではございますが東京支部として呼び掛けをさせて頂きました。
昔　加古川駅前の書店店頭で“東高卒業生の書いた本コーナー”を見かけた記憶があります。お隣の白城会（姫路西高）には、母校図書室に“白城文庫”があり、１００点を越す蔵書があると伺っています。それには及びませんが“清流文庫”が実現すれば、先輩と後輩が活字を通した強い絆で結ばれます。図書担当の先生は「最近　本を読む生徒が増えた」と語っていました。
是非　皆さまのご理解を賜りご友人・知人への呼びかけや出版物情報の提供にご協力をお願い申し上げます。

■本を出版されている多数の同窓生の方々の一部です（敬称略）。
手前どもの不確かな記憶をご参考までに記しました。
高１４回荻内勝之、粕谷博之、藪下史郎、高１６回井本史夫、今出洋一、高１８回坂田月代、白矢勝一、高２０回松村信人、中川正美、杉本俊多、小林英俊、陣内研二、前川信博、高２４回魚住孝至、高２５回増田茂、内田裕之、藤井義晴、福田洋一、大形徹、岸本芳也、高２８回永原郁子、松本仁、高３０回首藤由之、高３２回宮地尚子、高３６回石原顕光、高３８回盛田倫子、高４４回寺田和弘、高４５回北条俊正、高４６回尾代裕子。Etc.
■同窓生出版物情報のご提供　井上晴視（高７回）宛て
■書籍の送り先　当初は東京支部でまとめさせて頂きたいと存じます。
井上晴視（高７回）自宅宛てにお願いいたします。
著者の卒業年次とお名前ご署名と、可能であれば献辞を希望いたします。
まことに恐縮な呼び掛けです。同窓生皆さまの、絶大なるご支援とご協力をお願い申し上げます。
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東京支部　http://www.tokyo-seiryukai.jp/
